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Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου και σε ό,τι μας αφορά, 
σας γνωρίζουμε ότι σχετικό τυγχάνει το υπ’ αριθ. 13031 Φ.109.64 από 22-03-2021 Έγγραφο 
του Αρχηγείου Πυροσβεστικού Σώματος, το οποίο επισυνάπτεται, ενώ με σχετική Διαταγή 
(από 17-01 τ.ε.), καθορίστηκε η διαδικασία εμβολιασμού του αστυνομικού προσωπικού. Προς 
πληρέστερη ενημέρωσή σας, σχετική τυγχάνει η από 05-02 τ.ε. Ανακοίνωση του Αρχηγείου. 

Περαιτέρω, επισημαίνεται ότι, για την υγειονομική ασφάλεια των εκπαιδευομένων και 
του προσωπικού των Σχολών της Αστυνομικής Ακαδημίας, τηρούνται όλα τα ενδεικνυόμενα 
μέτρα πρόληψης της διασποράς του κορωνοϊού COVID-19, σύμφωνα με τις σχετικές οδηγίες - 
κατευθύνσεις του Εθνικού Οργανισμού Δημόσιας Υγείας (Ε.Ο.Δ.Υ.) και τις υποδείξεις της 
Διεύθυνσης Υγειονομικού της Ελληνικής Αστυνομίας, ως ισχύουν κάθε φορά. 

Παράλληλα, αναλαμβάνονται οι αναγκαίες πρωτοβουλίες για την χορήγηση 
υγειονομικού υλικού στο αστυνομικό προσωπικό. Συγκεκριμένα, η Διεύθυνση Υγειονομικού 
προέβη στην κατανομή πέντε χιλιάδων τετρακοσίων (5.400) δοκιμασιών ταχέων ελέγχου 
αντιγόνων στην Αστυνομική Ακαδημία, εκ των οποίων είχαν -μέχρι 04-03 τ.ε.- 
πραγματοποιηθεί χίλιες εννιακόσιες είκοσι δύο (1.922). 

Σε ό,τι, ειδικότερα, αφορά στην εκπαίδευση των Δοκίμων Υπαστυνόμων, η διαδικασία 
της διδασκαλίας πραγματοποιείται «εξ’ αποστάσεως», σε συνδυασμό με εσώκλειστη διαμονή 
τους μέχρι νεοτέρας, ενώ η αντίστοιχη των Δοκίμων Αστυφυλάκων δια ζώσης. Το δε ζήτημα 
της χορήγησης ελεύθερης ή μη εξόδου των εκπαιδευομένων τυγχάνει εξέτασης σε 
εβδομαδιαία βάση, λαμβάνοντας υπόψη σειρά παραγόντων (ισχύοντα μέτρα αποφυγής 
διασποράς του κορωνοϊού COVID-19, υφιστάμενα επιδημιολογικά δεδομένα στις περιοχές 
όπου εδρεύουν οι Σχολές, αναφορές των υπηρεσιακών ιατρών κ.α.). Ομοίως, εντός του 
κανονιστικού πλαισίου που διέπει τη λειτουργία των Σχολών,  εξετάζονται και διευθετούνται -
κατά περίπτωση- τυχόν αιτήματα απομάκρυνσης των εκπαιδευομένων, προς αντιμετώπιση 
εκτάκτων προσωπικών τους αναγκών.  
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Τέλος, χρήζει επισήμανσης το γεγονός ότι οι εκπαιδευόμενοι τυγχάνουν -σε 
συντρέχουσα περίπτωση- ψυχολογικής υποστήριξης από εξειδικευμένο προσωπικό, τόσο 
μέσω διαλέξεων και προσωπικών συναντήσεων - συνεδριών, όσο και μέσω συνεδριών με τη 
μορφή τηλεδιάσκεψης. 

 

 O ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ 
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